
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  3/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  9  กุมภาพันธ  ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมพวงพะยอม  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

5. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
10.  นายวรวิทย            ภูอวด           ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

11.  นายนิกร             แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
12.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายปองกันและรักษาความสงบฯ 

13.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

14.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายเทศกิจ 

15.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 

16.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
17.  นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาที่ 
18.  นางณัฐนันท เหลานุกูล หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณ ี 
20.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
23.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
24.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ 
27.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
30.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
31.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
32.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
33.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
34.  นายเนรมิตร ภูสมปอง   ผูชวย ผจก.สถานธนานุบาล 
35.  นายพิชิต  จันทร  หัวหนางานกีฬา 
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ผูไมมาประชุม  
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายอภิวัฒน            ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

6. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

7. นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

8. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
11.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

12.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
14.  นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
15.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
16.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
20. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
21. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
26. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
29. นางวิภาวดี  ชุมกาแสง ครู รก.หน.ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30  น.  
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  ครั้งที่ 3/2559  ประจําป 2559 ในวันที่ 9  
กุมภาพันธ 2559  
ระเบียบวาระที่ 1   เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่ 1    นายกมอบหมายใหเปนประธานในการประชุม  
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
นายกมอบหมายใหผมเปนประธานในการประชุมครั้งนี้แทนเนื่องจากทานตองเดินทางไปราชการ  
เมื่อชวงเชาที่ผานมาผมไดเขารวมงานทั้งหมด 3 งาน  งานแรกคืองานโรงเรียนเทศบาล 4 



เปนงานแขงขันกีฬาภายใน  งานที่สองคืองานประชุมรณรงคสรางความคุมกันเกี่ยวกับวัฒนธรรม  
ซึง่การไปประชุมครั้งนี้ไดหนังสือมา 4 เลมผมจะนํามาใหโรงเรียน 
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ทั้ง 4 โรงไปเก็บไวในหองสมุด  ผมคิดวาหนังสือเลมนี้เปนหนังสือที่ดี  
ซึ่งเปนหนังสือเกี่ยวกับเรื่องประวัติศาสตรดั้งเดิม  เขาเรียกวาโครงการสรางภูมิคุมกันทางสังคมในมิติวัฒนธรรม  
แตดูในเนือ้หาไมคอยมีวัฒนธรรมเทาไหรจะเกี่ยวกับเรื่องกฎหมายและแนวทางการปฏิบัติตน  
สําหรับงานที่สามเปนงานประชุม อปท.  
เชิญเจาหนาที่ผูเขารวมประชุมอธิบายใหที่ประชุมไดรับทราบดวยเชิญครับ  
นางสาวณัฐภาส    การรินทร    หน.ฝายสังคมสงเคราะห    
เปนการประชุมของกองทุนหมูบานชุมชนเมืองแหงชาติ ของสํานักงาน สคบ. ภาค 4  
เขามาชี้แจงในกรณีที่ชุมชนหรือหมูบานที่ยังไมไดงบประมาณในป 2558  กองทุนเงินลาน  
การเพิ่มทุนในระยะที่ 3 รวมกับโครงการประชารัตน  
คนที่จะเสนอโครงการประชารัตนไดจะไดเฉพาะชุมชนที่มีกองทุนหมูบานและสามารถปดงบในป 2558 ได   

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปดงบได  มีผลกําไรตอบแทน  
เขาดูที่ผลการปฏิบัติงานใชหรือไม 

นางสาวณัฐภาส    การรินทร    หน.ฝายสังคมสงเคราะห     ใชคะ 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
โครงการนี้ใชไหมที่นายกรัฐมนตรีจะใหปนี้อีก 500,000  บาท 

นางสาวณัฐภาส    การรินทร    หน.ฝายสังคมสงเคราะห ใชคะ  แตไมไดใหชุมชน  
จะใหเฉพาะชุมชนที่เปนกองทุนเงินลานกับชุมชนที่ปดงบป  2558  ได 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ชุมชนใดที่คาดวาจะปดงบได 
นางสาวณัฐภาส    การรินทร    หน.ฝายสังคมสงเคราะห
 ตอนนี้ชุมชนที่ปดงบไมไดและมีปญหาคือ  ชุมชนดอนสวรรค  ชุมชนริมแกง  และชุมชนสุขสบายใจ 
นอกนั้นปดงบไดหมดแตขึ้นอยูกับวาจะขอโครงการไดไมพอเทานั้นคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
วัตถุประสงคของโครงการนี้เขาใหไปทําอะไร 

นางสาวณัฐภาส    การรินทร    หน.ฝายสังคมสงเคราะห เปนโครงการสรางงาน  สรางรายได  
ซึ่งเปนการสรางตลาดชุมชน  การขุดลอกหวย หนอง  คลอง  บึง  ตามมติ  ครม. ขอที่ 29  
จะเนนประมาณนี้ไมไดครอบคลุมทั้งหมดเหมือนปที่ผานมาเพราะมีขอจํากัดคะ 

เรื่องที่ 2  โครงการ  99  วัน  ถนนปลอดภัย   
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
การปองกันการเกิดอุบัติเหตุโครงการ  99  วัน  ถนนปลอดภัย  ดําเนินการไดกี่วันแลวครับ   
จาเอกภราดร  เนตรวงษ  หน.ฝายปองกันและรักษาความสงบฯ  งานเริ่มตั้งแตวันที่  18  มกราคม  
2559 – 25 เมษายน  2559  ครับ 

เรื่องที่ 3  เชิญชวนเดินแบบผาไทยแพรวาเพ่ือการกุศล  เพ่ือชาวกาฬสินธุ 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การเดินแบบนีจ้ะสงทาน          
ผอ.เพ็ญพร  ศุภสุขและทาน ผอ.วรวิทย  ภูอวด  รวมเดินแบบครับ 

เรื่องที่ 4  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง 
จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท    หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ     
โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรงของเราจะเปนกิจกรรมเขาวัดวันอาทิตยประจําเดือนกุมภาพันธ  2559  
จากเดิมวันอาทิตยที่  21  กุมภาพันธ  2559  ไดเปลี่ยนเปนวันอาทิตยที่  28  กุมภาพันธ  2559  ณ  



วัดดงปอ  กองวิชาการรับหนาที่เปนเจาภาพขอใหทุกสํานัก/กองรวมทําบุญดวยกัน 
เรื่องที่ 5  การประชุมสังฆาธิการสงฆ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  การประชุมสังฆาธิการสงฆ  ณ  
วัดสวางคงคาจังหวัดกาฬสินธุ  วันที่  14 – 28 กุมภาพันธ  2559  ทางวัดไดขอ อปพร. เพิ่มเติมและมี 

- 4  - 
หนังสือจากทางวัดสวางคงคาไปขอผูมีจิตกุศลชวยทําโรงทาน  
เนื่องจากจะมีพระจํานวนมากที่มารวมงานและจัดเปนเวลานาน  
ผมขอฝากใหเอื้องดอยไปขอรับบริจาคทุกสํานัก/กอง  
ไดเงินเทาไหรผมจะสมทบใหอีกสวนหนึ่งและเอาเงินไปถวายวัดสําหรับ  โรงเรียนทั้ง 4 
โรงใหทําเฉพาะในสวนของโรงเรียนแลวผมจะรวบรวมและถวายให 

เรื่องที่ 6  กองกําลังรักษาความสงบเรียบรอยขอสนับสนุนการจัดงานกีฬา 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
จากการจัดงานที่ผานมาทางเราขอกองเชียรจากชุมชนไปทั้งหมด 50 คน  ปรากฏวาไปแค 10 คน  
นายกฯทานก็ตําหนิมาวากลัวทางกองกําลังรักษาความสงบฯเขาวาเราไมใหความรวมมือ  
แตผมก็เขาใจวางานเยอะจะไปขอความรวมมือก็ลําบาก  แตก็ไมไดนอยเฉพาะเราที่อื่นๆก็เชนกัน  
แลวเดือนหนาเขาจะจัดงานอีกไหมครับจาเอกภราดร 

จาเอกภราดร  เนตวงษ  หน.ฝายปองกันและรักษาความสงบฯ    
ตอนประชุมครั้งแรกเห็นวาจะทําทุกเดือน  ยกเวนเดือนเมษายนแตของเดือนนี้ยังไมไดมีการเรียกประชุมครับ 

เรื่องที่ 7  โครงการเยือนเมืองกาฬสินธุถิ่นอีสานเล่ืองลืออาหารปลอดภัย 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
จากที่ดารุณีไปประชุมมาเมื่อวันที่  19  มกราคม  2559  สรุปไดอยางไรบางครับ 

นางสาวดารุณี  สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ  ในสวนของโครงการขอที่ 14 กับขอที่ 16 
จะมีความคลายคลึงกันเนื่องจากโครงการเยือนเมืองกาฬสินธุถิ่นอีสานเลื่องลืออาหารปลอดภัยเขาไดพัฒนามา
ตรฐานของการดูแลรานอาหาร  
ซึ่งมาตรฐานเดิมจะมีเฉพาะอาหารสะอาดรสชาติอรอยตามโครงการนี้จะผนวกโครงการรานอาหารไมใชโฟมเขา
ไปดวยจึงมีเกณฑมาตรฐานเพิ่มขึ้นคือ  
อาหารสะอาดรสชาติอรอยแลวจะตองไมมีภาชนะโฟมและมีเกณฑมาตรฐานในการกาวเขาสูอาเซียนคือมีเมนูอ
าหารทั้งภาษาไทยและภาษาอังกฤษกํากับ  ซึ่งจากขอ 14 เราไดขยายผลโดยมีการจัดอบรมขึ้น  วันที่ 22  
มกราคม  2559  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ผลการตอบรับคือรานอาหารที่เขารวมโครงการที่มาอบรมไมวาจะเปนตลาดโตรุง  ตลาดทุงนาทอง  
ซึ่งตอนนี้ตลาดทุงนาทองทุกรานไดเปลี่ยนไมใชโฟมกันหมดแลว  สวนตลาดโตรุงก็ประมาณ  80  
เปอรเซ็นตที่เปลี่ยน  
และยังมีบริษัทเกรซเปนผูผลิตรายใหญจากกรุงเทพฯบินมาใหความรูและขายผลิตภัณฑทดแทนโฟม  
ถาเราใชโฟม 1 กลอง  ประมาณ  50 สตางค  แตถาเปนภาชนะทดแทนโฟมจะมีราคาอยูที่ชิ้นละ  2  บาท  
จึงขอความรวมมือไปที่ทางรานซึ่งทางรานก็ใหความรวมมือเปนอยางดี  
ตอนนี้เกือบทุกรานที่เขารวมโครงการไดมีการเปลี่ยนภาชนะเรียบรอยแลวคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมคิดวาควรจะมีการประชาสัมพันธถึงอันตรายของโฟมเพื่อใหผูใชกลัวและจะไดไมใชโฟม  
อยากใหดารุณีชวยประชาสัมพันธในเรื่องนี้   

นางสาวดารุณี  สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ  อันตรายจริงคะถาดูในสวนของกระบวนการผลิต  
เพราะโฟมทําจากน้ํามัน  
ถาทุกคนทราบขั้นตอนการกลั่นน้ํามันที่ใชอุณหภูมิในการกลั่นหลายขั้นตอนจนไดยางมะตอย  



เพราะยางมะตอยกับโฟมคือผลิตภัณฑตัวเดียวกันแตโฟมจะใสสีจากสีดํากลายเปนสีขาวและใสสารเคมีบางตัวเ
พื่อใหยางมะตอยตัวนี้ฟูและเบาขึ้น  คิดงายๆคือถาเราเอายางมะตอยไปใสอาหารนั่นกคืออันตรายคะ   

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เห็นไหมครับแคเราฟงเทานี้เราก็คิดวาอันตรายแลว  
เราจะทําอยางไรใหคนอื่นเขาใจและลดการใชปริมาณลงไปเอง  ผลิตภัณฑที่เขานํามาเสนอเปนอยางไรครับ 

นางสาวดารุณี  สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ  
เปนผลิตภัณฑที่ทํามาจากชานออยผสมกับแปงมันสําปะหลัง  
กลองนี้ถาทิ้งในสภาพแวดลอมทั่วไปสามารถยอยสลายไดหรือจะเอาไปเผาก็หายไปเลยแตราคาจะเพิ่มขึ้นจากโ
ฟม   คือจริงๆแลวตอนนี้รานบรรจุภัณฑทุกราน  เชน  รานเจเคบรรจุภัณฑขางหอเจาบาน         
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รานเบเกอรรี่ถนนทุงศรีเมือง  และรานในตลาดที่เปนรานบรรจุภัณฑทุกรานมีบรรจุภัณฑนี้ขายแลว  
ถาเปนนโยบายของเทศบาลถามีการอบรมและขอความรวมมือไดก็นาจะดีคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมคิดวาใหทําปายรานนี้ไมใชโฟมใหเขาจะดีไหม 

นางสาวดารุณี  สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ  ตอนนี้ถาเราไปซื้อเยอะ  เชนรานเจเคบรรจุภัณฑ  
เขาก็จะถามปายรานนี้ไมใชโฟมให  
นอกจากนี้โครงการเยือนเมืองกาฬสินธุถิ่นอีสานเลื่องลืออาหารปลอดภัยรานไหนที่เขารวมโครงการไมใชโฟม  
เราจะมีการถายรูปอาหารลงเว็บไซตเปนการโฆษณาใหฟรีดวยคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ที่อยากใหทําเพื่อจะไดเอามาเปนตัวชี้วัดที่นายกฯจะสงเขาประกวดครับ 

นางสาวดารุณี  สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ  
จะลองปรึกษากองทุนหลักประกันสุขภาพและจะไดใชงบของกองทุนคะ 

เรื่องที่ 8  โครงการพัฒนาระบบสวัสดิการสังคมในตําบล 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
โครงการนี้เปนอยางไรบางครับผอ.วรวิทย 

นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    มีหนังสือมาวันนี้เขาเชิญไปประชุมวันที่  10  มกราคม  
2559  เวลา  14.00 น. ครับ  ประชุมเรื่องจัดระบบสวัสดิการทั่วไปในเขตภาพรวม  
แตของหมูบานจารุพัฒนาไดคุยกับ 
พมจ.แลวครับวาเราจะขอรับการสนับสนุนงบประมาณที่ทานนายกฯใหนโยบายใหแตละกองฝาย  
ตอนนี้อยูในขั้นตอนของบประมาณจาก พมจ. อยูครับ 

เรื่องที่ 9  งานโปงลางแพรวากาฬสินธุประจําป  2559  
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ทานนายกฯจะตองเขารวมประชุมวันที่  12  มกราคม  2559  
เปนวันรวมน้ําใจสูกาชาดที่เราจะตองไปมอบสิ่งของสนับสนุน  
แตเนื่องจากทานนายกไมอยูฉะนั้นก็ตองเปนหนาที่ของผม  
ทานรองศิรินันทและหัวหนาสวนการงานทุกทานชวยกันไปรวมมอบสิ่งของในวันรวมน้ําใจสูกาชาดดวยกัน  

เรื่องที่ 10  กิจกรรมถวายตัวเปนลูกหลานพระยาชัยสุนทร 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จากที่นายกฯ มอบให           
นายกันติพงษ  เบาจังหาร  ศึกษาตัวอยางกิจกรรมพิธีถวายตัวเปนลูกหลานเจาเมืองจากจังหวัดชัยภูมิ  
ไดยินขาววายังไมครบจํานวน  599  คน  ขาดอีกเทาไหรครับ 



นายกันติพงษ  เบาจังหาร  หน.ฝายสงเสริมประเพณี  อาทิตยที่ผานมาขาดอยูประมาณ  200 
กวาคนครับ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ของเราสงไปกี่คนครับ 
นายกันติพงษ  เบาจังหาร  หน.ฝายสงเสริมประเพณี    13 คนครับ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มอบกันติพงษทํากําหนดการไปคุยกับทานจาฯจังหวัดและทานปลัดจังหวัดใหเปนที่เรียบรอย 

นายกันติพงษ  เบาจังหาร  หน.ฝายสงเสริมประเพณี    
ผมประสานกับทางจาฯจังหวัดเบื้องตนแลวครับวาจะขอเขาพบเรื่องลําดับพิธีการครับ  
เพราะวาคํากลาวถวายตัวเปนลูกหลานเจาเมืองยังไมเสร็จครับ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มอบสํานักการชางปูพรมแดงและดูแลเวทีใหเรียบรอย  แตปญหาอยูที่วาถาเราทําพิธีใหญจะมีความลาชา  
ชวงการถวายตัวเพราะจะใชเวลานานพอสมควร  
จึงอยากฝากใหกันติพงษดูรายละเอียดกําหนดการตรงนี้ใหดีอยาใหลาชาเกินไป 
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นายกันติพงษ  เบาจังหาร  หน.ฝายสงเสริมประเพณี     หลังจากเสร็จพิธีบวงสรวง  
พิธีถวายตัวเริ่มตนคือทานผูวาราชการฯจะเปนตัวแทนของลูกหลานชาวเมืองกาฬสินธุกลาวสดุดีเกี่ยวกับประวัติ
ความเปนมาของทานพระยาชัยสุนทร  หลังจากนั้นก็จะมีคําถวายตัว  ตรงนี้ไมนาจะใชเวลาเกิน 15 นาที  
ถาทานผูวาราชการฯ ไมพูดตอ  ในสวนของแตละชุดผมจะคุยเรื่องการปรับเปลี่ยนจํานวนจาก 5 คน ไปเปน 7 
– 10 คน  ดูจากที่โรงเรียนเทศบาล 4 จัดกิจกรรมกีฬาสีและไดมอบทุนการศึกษาผมคํานวณแลวประมาณ 70 
คน ใชเวลาไมถึง 7 นาที 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ถาจัดลําดับเขาแถวแบบโรงเรียนเทศบาล 4 
ไดจะเร็วแตถาตางคนตางนั่งแลวคุยกันพอถึงเวลาก็ลุกไปเขาแถวยาก  มันจะเสียเวลาตรงนี้  
เพราะฉะนั้นผมถึงบอกวามีคนรับกี่คนใหติดลําดับและนั่งตามลําดับจะไดเร็วขึ้น  ทําตามแบบพิธี               
รับพระราชทานปริญญาบัตร  ใหลองปรึกษากันดู 

เรื่องที่  11   ประชุมคณะกรรมการพัฒนาและสงเสริมการทองเที่ยวจังหวัดกาฬสินธุ 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องนี้ใครรับผิดชอบเปนอยางไรบางครับ 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ตอนนี้นายกฯ มอบหมายใหดําเนินการปรับปรุง  
ภูมิทัศนสวนสาธารณะแกงดอนกลาง  ตอนนี้กําลังดําเนินการครับ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ทานนายกฯ 
ฝากใหดูวาทําอยางไรถึงจะกันรถจักรยานยนตและรถยนตไมใหเขาไปในเลนรถจักรยานได 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  วันนี้ไดติดตั้งปายประกาศหามเขาแลวครับ  3  ปาย  
แตทางเขาตรงทางเชื่อมระหวางถนนเขาแกงดอนกลางกับทางจักรยานใหมจะมีเสากั้นไวทําใหรถยนตเขาไมได  
แตรถจักรยานยนตนาจะเขาไดครับ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมมีแบบที่รถจักรยานยนตเขาไมไดแตรถจักรยานเขาไดใหงานนี้เสร็จกอนคอยดําเนินการ  
เห็นวาเขาเอารถเขาไปวิ่งขางในดวยถนนยุบไหม 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง    สวนที่ยุบไมนาจะมีครับทางบริษัทเขาทําไวดีครับ 



 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง   - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่2/2559 เมื่อวันที่ 26 มกราคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  ครั้งที่  2/2559 เมื่อวันที่ 26 
มกราคม 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม  ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง  
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1  รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม  
จากการเขารวมประชุมคณะกรรมการยาเสพติดจังหวัดกาฬสินธุในรอบเดือนที่ผานมาในเขตเทศบาลเมืองกาฬ
สินธุไมมีการจับกุมและการแจงปราบปรามยาเสพติด  ทานรองผูวาราชการฯทานไดใหนโยบายตามคําสั่ง คสช.  
โดยการเฝาระวังและแจงเบาะแสทางเบอรโทรศัพท  1386 ครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง  เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา  
เรื่องที่  1  ขออนุญาตโอนสิทธิการเชาอาคารพาณิชยเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   

นางสาวนันทนา  สุเพ็งคําภา  ผอ.สวนพัฒนารายได  
ดวยเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับคํารองจากนายฉัตรชัย  พานิชยพงษมงคล  
ขออนุญาตโอนสิทธิการเชาอาคารพาณิชยของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  คูหาที่  128 – 130  ตั้งอยูถนนภิรมย  
จะขอโอนสิทธิการเชาใหกับนายทัชชล  ลีศิริกุล  เหลืออายุสัญญาการเชา 10 ป 10 เดือน  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุจะตองดําเนินการโอนสิทธิการเชาอาคารพาณิชยของเทศบาลโดยปฏิบัติตามระเบียบกร
ะทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดหาผลประโยชนในทรัพยสินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2543 ขอ 
20 
การใหเชาชวงหรือการโอนสิทธิการเชาหรือการเปลี่ยนแปลงผูเชาอสังหาริมทรัพยขององคกรปกครองสวนทอง
ถิ่น (1)  สัญญาเชาที่เหลืออยูไมเกิน 3 ป ใหผูบริหารสวนทองถิ่นเปนผูอนุมัติ (2) อายุสัญญาเชาที่เหลืออยูเกิน 
3 ป ใหสภาทองถิ่นเปนผูมีอํานาจอนุมัติ  
คณะกรรมการจัดหาผลประโยชนและทรัพยสินไดสํารวจคาธรรมเนียมโอนสิทธิการเชาไวในครั้งที่ 1/2555  
วันที่  13  มกราคม 2555 วาอาคารพาณิชยคูหาที่ 128 – 130 นี้  
คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาใหเรียกเก็บ 10 เทาของคาเชา 1 ป ของปที่มีการโอน  
โดยในกรณีโอนใหบุพพการี  สามี  ภรรยา  หรือผูสืบสันดาร  ใหเรียกเก็บ 1 เทาของคาเชา 1 ป  
ของปที่มีการโอน  อาคารพาณิชยนี้เหลือ 10 ป 10 เดือน  จะเปนปที่ 5 คือ พ.ศ. 2559  อยูในราคาคาเชา  
3,600  บาท  จํานวน 12 เดือน รวมทั้งสิ้น  43,200  บาท  เรียกเก็บเปนคาเชา 4 เทา  รวมเปนเงิน  
172,800  บาทคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  อายุสัญญาเชา  15 ป  
แตในระเบียบถาไมเกิน 3 ป จะเปนอํานาจของผูบริหาร  แตครั้งนี้เกิน 3 ป  เหลือ 10 ป 10 เดือน  
เพราะฉะนั้นในที่ประชุมเห็นชอบและใหทําญัตติขออนุมัติในสภาตอไป  
 



มติที่ประชุม    - เห็นชอบใหทําญัตติขออนุมัติในสภาตอไป – 
 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม  2559 
สถานธนานุบาล 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5  
เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนมกราคม  2559  เชิญสถานธนานุบาล 
นายเนรมิตร ภูสมปอง    ผูชวย ผจก.สถานธนานุบาล    ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม  
2559  ทรัพยคงเหลือประจําเดือนมกราคม  2559   จํานวน 4,337 รายการ จํานวนเงิน 68,351,350 
บาท เงินสดคงเหลือ จํานวน 50,550.38 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 5,372.78 บาท 
เงินกูธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนที่ใชไป -5,713,281.64  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  
กระแสรายวัน  จํานวนที่ใชไป  -38,896,920.39 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนสิงหาคม 2558 จํานวน 39 
ราย จํานวนเงิน 257,200 บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนมกราคม 2559  จํานวน  74,240 บาท  
กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค. 58 – 31 ม.ค.59  จํานวน 376,555  บาท รับจํานํา  1,478 ราย 
จํานวนเงิน 23,159,100 บาท ลดลงจากเดือนธ.ค. 58  จํานวน 41 ราย  จํานวนเงิน  67,750  บาท  
ไถถอน จํานวน 1,422  ราย จํานวนเงิน 22,142,700  บาท ลดลงจากเดือนธ.ค. 58  จํานวน 133 ราย 
จํานวนเงิน 2,388,700 บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา จํานวน 716,365.25 บาท ลดลงจากเดือนธ.ค. 58  
จํานวน 77,958.25  บาท ดอกเบี้ยรับจํานํา 1 ต.ค 58 – 31 ม.ค. 59 จํานวน 2,965,001 บาท    

สํานักปลัดเทศบาล 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม  2559  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  
ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม 
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ทั้งหมด  613  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล 1. 
ดําเนินการสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อบรรจุเขารับราชการในกรณีที่มีเหตุพิเศษที่ไมจําเปนตองสอบแขงขัน 
เพื่อบรรจุบุคคลเขารับราชการและแตงตั้งใหเปนพนักงานเทศบาลในตําแหนง นักผังเมือง ระดับ 3 จํานวน 1 
อัตรา  2. 
ดําเนินการเสนอขอพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณและเหรียญจักรพรรดิมาลาเนื่องในวโรกาสพระราชพิธีเฉ
ลิมพระชนมพรรษา ประจําป 2559 
สําหรับผูปฏิบัติงานในหนวยงานตามกฎหมายเกี่ยวกับการปกครองสวนทองถิ่น  3. 
กําหนดโครงสรางสวนราชการและระดับตําแหนงพนักงานเทศบาลใหม   4. จัดทําคําสั่งการปรับอัตราเงินเดือน 
4% ตามมติคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดกาฬสินธุ  5. 
จัดทําคําสั่งแกไขอัตราเงินเดือนและแตงตั้งพนักงานเทศบาลใหดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้น   6. 
บันทึกทะเบียนประวัติของพนักงานเทศบาล ลูกจางประจํา  7. จัดทําแผนอัตรากําลัง 3 ป ฯ  
ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนมกราคม  2559  
หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  17,600 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  
รวมเปนเงิน  - บาท  รวม 17,600 บาท  ฝายบริหารงานทั่วไป  
มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  1/2559  เมื่อวันที่  12 มกราคม 
2559  ครั้งที่  2/2559  เมื่อวันที่  26 มกราคม 2559  
มีการประชุมกาแฟยามเชาที่หองประชุมนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เวลา 08.00 น. 2 ครั้ง วันที่ 5 
มกราคม 59  และวันที่ 19 มกราคม 2559  งานธุรการ  ปฏิคมงานวันเด็ก ป 2559 ปฏิคมงานวันขึ้นปใหม 
ป 2559 ปฏิคมงานกีฬาสมานฉันทปรองดอง โครงการสรางความเขมเเข็ง 



สูการปฏิรูปสังคมฝายเทศกิจและรักษาความสงบ  
เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/ดูแลความสงบเรียบรอย งานวันเด็กแหงชาติ 
ประจําป 2559 เมื่อวันที่ 9 มกราคม 2559  
เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดการจราจร/อํานวยความสะดวก/งานแขงขันกีฬาชุมชนสัมพันธสมานฉันทปรอ
งดอง ประจําป 2559 เมื่อวันที่ 15 มกราคม 2559 
เจาหนาที่เทศกิจรวมกับทหารจัดระเบียบทางเทาถนนแกนสําโรงบริเวณดานหลังศาลหลักเมืองกาฬสินธุ  
เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2559 เจาหนาที่เทศกิจทาสี ตีเสน 
ปรับปรุงบริเวณเสาธงชาติหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   เมื่อวันที่ 29 มกราคม 2559  
ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ๑.การเตรียมความพรอม  - 
มีการอบรมทบทวนความรูดานการบรรเทาสาธารณภัย และการใชอุปกรณตางๆ  ทุกวันศุกรของสัปดาห 
สัปดาหละ ๑ ครั้ง  เจาหนาที่วิทยากร ออกไปใหความรู 
และซอมแผนการปองกันเหตุอัคคีภัยและอพยพหนีไฟในสถานประกอบการ ใหกับพนักงานบริษัท 
กาฬสินธุธุรกิจโรงแรม จํากัด วันที่ ๑๓ มกราคม ๒๕๕๙ ณ โรงแรมริมปาว เลขที่ ๗๑/๒ ถ.กุดยางสามัคคี 
อ.เมือง  จ.กาฬสินธุ  เจาหนาที่วิทยากร ออกไปใหความรู การปองกันเหตุอัคคีภัยและอพยพหนีไฟ 
ใหกับประชาชนผูอยูอาศัยในอาคารการเคหะ แหงชาติ วันที่ ๒๖ - ๒๗ มกราคม ๒๕๕๙ ณ อาคารเคหะ 
ถ.อภัย และ อาคารเคหะ ถ.ชัยสุนทร อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ๒.การออกระงับเหตุอัคคีภัย  ออกระงับเหตุอัคคีภัย 
๘ ครั้ง รายละเอียดดังนี้ - เมื่อวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๘ เวลา ๑๗:๕๕ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา 
ที่บริเวณดานหลังหมูบานเดอะวิลลา ถ.บายพาสสงเปลือย อ.เมือง จ.กาฬสินธุ - เมื่อวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๕๘ 
เวลา ๑๑:๔๕ น. ออกระงบัเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางแฟลตสาธารณสุข อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๔ 
มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๙:๐๐ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางโรงปูนตรานกอินทรีย ถ.กาฬสินธุ-
ยางตลาด อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๗:๒๔ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา 
ที่บริเวณ ซ.ประธานชุมชนดงปอ อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๗:๒๑ น. 
ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางปมน้ํามันโจไพศาร อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  วันที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๕๙ 
เวลา ๒๑:๑๒ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางใกลโรงแรมคิวบิส อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๑๗ 
มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๒:๕๐ น. ออกระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณขางหางบิ๊กซี อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - 
เมื่อวันที่ ๒๙ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๗:๔๕ น. ออกระงับเหตุไฟไหมรถบรรทุกสิบลอ ของบริษัท วุฒิเจริญ 
ขนสง ทะเบียน ๗๐-๐๓๐๘ นครพนม ขับโดย นายสวาท พลแสงที่บริเวณหนาปมน้ํามัน ปตท.มอดินแดง 
อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ๓.งานบริการอื่นๆ  ๓.๑ จับสัตวมีพิษและสัตวอื่นๆ จํานวน ๒ ครั้ง  - เมื่อวันที่ ๗ มกราคม 
๒๕๕๙ เวลา ๑๖.๓๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ชวยเหลือสัตวเลี้ยง(วัว)ตกทอระบายน้ํา 
บริเวณขางหางโกลดบอลเฮาท อ.เมือง  จ.กาฬสินธุ - เมื่อวันที่ ๘ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๓๐ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่จับสัตวมีพิษ(งู) บริเวณชุมชนหนาโรงเลื่อย อ.เมือง จ. 
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กาฬสินธุ  ๓.๒ บริการน้ําอุปโภค,บริการดานความสะอาดรดน้ําตนไม จํานวน ๒๖ ครั้ง  - เมื่อวันที่ ๒๙ 
ธันวาคม ๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๘ น. ออกปฏิบัติหนาที่ลางพื้นถนน บริเวณรอบอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร อ.เมือง 
จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ลางพื้นถนน 
บริเวณหนาสํานักงานเทศบาล อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๔ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๕.๓๕ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่รดน้ําตนไม  ในบริเวณสวนสมุนไพร แกงดอนกลาง อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๖ 
มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๘.๔๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่รดน้ําสนามหญา   ในบริเวณจวนผูวาราชการจังหวัด 
อ.เมือง จ.กาฬสินธุ - เมื่อวันที่ ๖ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๙.๔๕ น. ออกปฏิบัติลางพื้น บริเวณตลาดโรงสี 
อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๗ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๘.๒๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่รดน้ําสนามหญา 
ในบริเวณจวนผูวาราชการจังหวัด อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๗ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๙.๐๓ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่รดน้ําตนไม ในบริเวณสวนสมุนไพร แกงดอนกลาง อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๗ 
มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๗.๒๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่รดน้ําตนไม  ในบริเวณสวนยอมหนาสํานักงานเทศบาล 



อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๙ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๐.๓๕ น. ออกใหบริการน้ําอุปโภคสุขาเคลื่อน 
งานวันเด็ก บริเวณศาลากลางจังหวัด อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  งานอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  -  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน 
ออกปฏิบัติหนาที่อํานวยความสะดวกและดูแลความสงบเรียบรอยภายใน”งานวันเด็กแหงชาต”ิ วันที่ ๙ 
มกราคม ๒๕๕๙         ณ ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  -   
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือนออกปฏิบัติหนาที่สายตรวจจักรยาน  
ตามโครงการสงเสริมสนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย (สายตรวจจักรยาน อปพร.)  
ประจําเดือนมกราคม ๒๕๕๙ ตั้งแตวันที่ ๑ - ๓๑ มกราคม ๒๕๕๙  -  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน ออกปฏิบัติหนาที่อํานวยความสะดวก    
และดูแลความสงบเรียบรอยภายใน”งานวันครู ประจําป๕๙” วันที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๕๙ ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล  -   สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือนรวมกิจกรรมกีฬาชุมชนสัมพันธ 
สมานฉันทปรองดอง วันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๙ ณ ลานตลาดนัดครองถม  ถ.ถีนานนท  -   
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน รวมกิจกรรม ”Big Cleaning Day” จังหวัดกาฬสินธุ วันที่ ๓๐ 
มกราคม ๒๕๕๙  ณ  ศาลากลางจังหวัด   งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนมกราคม 2559  จํานวน 
34,201 คน  จํานวนครัวเรือน  14,823 ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนมกราคม 2559 
ยายเขาจํานวน 127 ราย ยายออกจํานวน 43 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 804 ราย 
งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 1,291 ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 18 ราย 
โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรับบริการ  7 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 
นางสาวดารุณี    สุดาอิ้ง    หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ 
สรุปคาน้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนมกราคม 2559  เบนซิน  จํานวนที่ใช 841.23 ลิตร 
เพิ่มการใชพลังงาน  63.68 ลิตร  ดีเซล  จํานวนที่ใช 16,277 ลิตร เพิ่มการใชพลังงาน  814 ลิตร  LPG 
จํานวนที่ใช 1,327.09  ลิตร ลดการใชพลังงาน  363.12 ลิตร ดานความสะอาด 
ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  6  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร  4 ครั้ง  
ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 1 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  34  ครั้ง  
ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  - จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 6 
คัน/6 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 18 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 32  ฝา  
ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  3.1 รักษาความสะอาดงานกีฬาตลาดสัมพันธสมานฉันท  - 
จัดเจาหนาที่ดูแลรักษาความสะอาดบริเวณจัดงานรักษาความสะอาดงานกีฬาตลาดเทศบาลฯ  30-31 
ม.ค.59  ๔. ดานสิ่งแวดลอม  ๔.๑ การเพิ่มประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะ 
ระหวาง 27 ธ.ค.58 - 26 ม.ค.58  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได 7.26 ตัน  - จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  ๑  
ครั้ง เปนเงิน  21,000 บาท  ๔.๒ นําขยะอินทรียมาผลิตปุยหมัก  
จํานวนขยะอินทรียที่นํามาผลิตปุยหมักในเดือน มกราคม รวม 2.5 ตัน  รวมจากเดือน ตุลาคม เปน 9.4 ตัน 
๔.๓ กําจัดมูลฝอย กําจัดมูลฝอยในเดือนมกราคม รวม 2,825.36 ตัน เปนมูลฝอยจาก - 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
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1,010.83 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 32 แหง) 1,814.53 ตัน  แหลงน้ําผิวดินอยูในเกณฑมาตรฐาน คือ 
กุดยางสามัคคีและหนองไชยวาน  และที่ไมผานเกณฑคือ สวนสาธารณะกุดน้ํากินและลําน้ําปาว  
ดานสุขาภิบาลอาหาร ตอใบอนุญาต  ใบอนุญาตโฆษณา 8 ราย 
ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  6 ราย ใบอนุญาตสะสมอาหาร 13 ราย จายถังดักไขมัน 
10 ราย  ปรับตาม พรบ. - ราย  ตรวจประเมินตลาดสดนาซื้อ ประจําป 2559  
ตอนรับคณะกรรมการตรวจประเมินตลาดสดนาซื้อ ประจําป 2559 ณ ตลาดทุงนาทอง 



ตลาดเทศบาลและตลาดรวมใจการเกษตร ในวันที่ 15 มกราคม 2559  อบรมสุขาภิบาลผูสัมผัสอาหาร 
จัดอบรมสุขาภิบาลอาหารแกผูสัมผัสอาหารจากรานอาหารแผงลอย ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในวันที่ 22 มกราคม 2559 มีผูเขาอบรม 200 คน 
ผลการอบรมมีผูประกอบการรานอาหารสมัครเขารวมรณรงคการลดใชภาชนะโฟมในการบรรจุอาหาร  6. 
ดานปองกันและควบคุมโรค  ไดลงพื้นที่เพื่อเยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค 
ในการติดตามการกินยาตอหนาและตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน ที่ชุมชนทาสินคา และชุมชนซอยน้ําทิพย 
โดยการลงพื้นที่จะลงสัปดาหละ ๑ ครั้ง สรุปผลการดําเนินงาน - ผูปวยรายแรกไดทานยาทุกวัน 
และมีญาติกํากับการทานยาไปตามที่หมอนัดสม่ําเสมอยางเขาสูเดือนที่ ๓ ผูปวยสุขภาพแข็งแรง  - ผูปวยรายที่ 
๒ เปนผูปวยขาดยาใหไปพบแพทยหลังจากวันเยี่ยมบาน ๑ วัน ไปเยี่ยมครั้งที่ ๒ 
แพทยนัดผูปวยอีกครั้งเดือนมีนาคม ผูปวยสุขภาพแข็งแรง  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI) 
ประจําเดือน มกราคม ๒๕๕๙  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๔ ชุมชน  
มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๔.๔๔  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐  
มีความเสี่ยงปานกลาง มี ๑ ชุมชน คิดเปนรอยละ ๒.๗๗ คือ ชุมชนคุมหวย  
ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูงมี ๑ ชุมชน  คิดเปนรอยละ ๒.๗๗ คือ 
ชุมชนทุงมน  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๓ แหง  - 
สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกไมมีแหงใด  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) 
ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกมี ๑ วัด คือ มีคา CI ที่มากกวา ๐ ไดแก      
วัดดอนปูตาดงปอ มีคา CI = ๑.๔๒ **มีผูปวยตั้งแตตนปถึง ตุลาคม - ธันวาคม 58 จํานวน 10 ราย **  
เดือนมกราคม 59 มีผูปวย จํานวน 1 ราย รวม 11 ราย ๑. ด.ญ. เมลดา  ภูมิเรืองศรี อายุ ๑๐ เดือน 
บานเลขที่ ๔๓๕  ชุมชนทุงมน ปวยวันที่   ๓๐ ธ.ค.๕๙พบผูปวย วันที่ ๒ ม.ค. ๕๙ 
ปจจุบันหายเปนปกติแลวซึ่งไดรายงานและทําการควบคุมโรคแลวเรียบรอย  ดานสงเสรมิสุขภาพ  
เยี่ยมมารดาและบุตรหลังคลอด 14 ราย ไดรับการเยี่ยม 14 ราย บุตร เพศชาย  7 ราย  บุตร เพศหญิง  7 
ราย มารดาอายุนอยกวา 20 ป 1 ราย  บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม 2 ราย  
งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย  มีผูมารับบริการทั้งหมด 582 ราย 
ตรวจโรคทั่วไป 346  ราย ทันตกรรม 84 ราย งานแผนไทย นวด 64 ราย วางแผนครอบครัว 4 ราย  
ฉีดวัคซีน 18 ราย ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล 66 ราย ตรวจจอประสาทตา  - ราย ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ 
มีผูมารับบริการทั้งหมด 320 ราย  ตรวจโรคทั่วไป 244 ราย ทันตกรรม 2 ราย  งานแพทยแผนไทย นวด 
29 อบ 15 ประคบ 2 ราย  วางแผนครอบครัว  3 ราย  ฉีดวัคซีน 25  ราย  ลางแผล ตัดไหม เย็บแผล - ราย  
ฉีดวัคซีนไขหวัดใหญ - ราย รายรับ-รายจาย งานศูนยบริการสาธารณสุขในศูนยบริการแหงที่  1  ซอยน้ําทิพย 
เงินคงเหลือในบัญชี 1,610,073.16 บาท ศูนยบริการที่ 2 ดงปอ  เงินคงเหลือในบัญชี 279,298.44 บาท  
ดานสัตวแพทย ในคลีนิครักษาสัตวมีผูนําสัตวมารับบริการ 233 ราย เปนจํานวนสัตว 309 ตัว สุนัข 231  
ตัว แมว 78 ตัว  คาธรรมเนียมในการรักษาสัตวในรอบเดือนเก็บได 20,545 บาท 
โรงฆาสัตวดําเนินการมีผูมาขออนุญาต  จํานวน 24 ราย จํานวนสัตวที่มารับการชําแหละ  2,797 ตัว 
คาธรรมเนียมที่จัดเก็บได 280,766 บาท  
ใหบริการตามคํารองขอความอนุเคราะหซึ่งในรอบเดือนมีผูมาเขียนคํารองขอความอนุเคราะห  6 เรื่อง  
กองทุนหลักประกันสุขภาพฯ  ๒๕ ม.ค.๔๙ เวลา ๑๓.๓๐ 
น.ประชุมคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพครั้งที่  ๔/๒๕๕๙  ณ หองประชุมนายกเทศมนตรีฯ  ๒๘ 
มกราคม ๒๕๕๙ ทานนายกฯ จารุวัฒน บุญเพิ่ม ประชุมขับเคลื่อนระบบดูแลผูสูงอายุ Long Term Care 
รวมกีบทีมงานเครือขาย ร.พ. PCU และ อผส. ที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๗ มกราคม ๒๕๕๙ จัดกิจกรรมวันปใหม นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน  
รองนายกฯ มาสรางความอบอุน สนุกสนาน ใหนักเรียน ร.ร.ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุในงานปใหม  ๑๔ 
ม.ค. 
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๕๙ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรียน การออกกําลังกายวิถีธรรม ตามแนวทาง 
"แพทยวิถีธรรมของหมอเขียว" โดยแพทยวิถีธรรม ผอ.รพสต.ทาไคร คุณวงศประสิทธิ์ มะลิรส และทีมงาน  ๒๑  
มกราคม  ๒๕๕๙ เรียนรู เรื่อง อาหารวิถีธรรม ยา ๙ เม็ด อาหารปลับสมดุล โดยแพทยวิถีธรรม 
ผอ.รพสต.ทาไคร คุณวงศประสิทธิ์ มะลิรส และทีมงาน นักเรียน ร.ร.ผูสูงอายุวันนี้รับประทานอาหาร 
เพื่อสุขภาพอยางมีคุณภาพ ลางภาชนะอยางมีวัฒนธรรม  28 มกราคม 2559 
ร.ร.ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนเรื่อง  กัวซา กดจุด ออกกําลังกาย เพื่อบําบัดโรค โดยแพทยวิถีธรรม       
ผอ.รพสต.ทาไคร คุณวงศประสิทธิ์ มะลิรส และทีมงาน  

สํานักการศึกษา 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา   บุญศิลป    รอง ผอ.สํานักการศึกษา     ฝายแผนงานและโครงการงานธุรการ 
หนังสือเขา 372 หนังสือออก 111 ขออนุญาตลา 9 มาตรการประหยัดพลังงาน  มกราคม 2559  น้ํามัน 
ใชไป 197 ลิตร ลดลง 19 ลิตร  สํานักการศึกษา กิจกรรมตักบาตร เนื่องในวันขึ้นปใหม ประจําป 2559 
วันที่ 1 มกราคม 2559  ณ  บริเวณสนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ งานกิจกรรมเด็กและเยาวชน 
กิจกรรมวันเด็กแหงชาติ ประจําป 2559  วันที่ 9 มกราคม 2559  ณ  สนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  
งานโรงเรียน  โครงการวันครู ประจําป 2559  วันที่ 16 มกราคม 2559  ณ  หองประชุม 80 พรรษา 
งานศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย สําหรับการทํากิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส 
ของครูสอนเด็กดอยโอกาส  ประจําเดือนมกราคม ๒๕๕๙ ไดนําเด็กดอยโอกาสฝกศึกษาดูงานนอกสถานที่ 
ตามโครงการฝกศึกษาดูงานนอกสถานที่  “สานฝนปนรักเด็กดอยโอกาส” เนื่องในวันเด็กแหงชาติ ประจําป 
๒๕๕๙  วันที่  ๑๙ มกราคม ๒๕๕๙   ณ  พิพิธภัณฑศิริธร  อําเภอสหัสขันธ จังหวัดกาฬสินธุ  นอกจากนี้ 
ครูสอนเด็กดอยโอกาสไดเปดโลกทัศน รับองคความรูดานพระพุทธศาสนา ณ  วัดพุทธนิมิต (ภูคาว) 
และวัดพุทธาวาส (ภูสิงห) อําเภอสหัสขันธ จังหวัดกาฬสินธุ เพื่อปลูกฝงหลักคุณธรรมจริยธรรม 
สงเสริมใหเด็กๆ เปนคนดีในสังคม และประเทศชาติตอไป หนวยศึกษานิเทศก  
การประชุมคณะกรรมการประกวดสถานศึกษาดีเดน/ศูนยพัฒนาเด็กเล็กดีเดน กลุมจังหวัดการศึกษาทองถิ่นที่ 
12 ปงบประมาณ 2559  วันที่ 25 มกราคม 2559  ณ  หองประชุมพวงพะยอม  
ออกประเมินสถานศึกษา/ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  สายจังหวัดรอยเอ็ด วันที่ 27 - 28 มกราคม 2559  
ออกประเมินสถานศึกษา/ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก สายจังหวัดขอนแกน วันที่ 27 - 28 มกราคม 2559  
โครงการเดน ประจําเดือนมกราคม 2559  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  
กิจกรรมทําบุญตักบาตรวันขึ้นปใหม  กิจกรรมวันเด็กแหงชาติ  กิจกรรมวันครู  กิจกรรมวันคริสตมาส  
กิจกรรมกีฬาสีภายในโรงเรียน  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา   กิจกรรมวันเด็กแหงชาติ วันที่ 9 มกราคม 
2559  ณ  สนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  กิจกรรมวันครู วันที่ 25 ธันวาคม 2558 
นักเรียนรวมโครงการวันคริสตมาส ณ  หองประชุมโรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  วันที่ 29 ธันวาคม 
2558 นักเรียนรวมกิจกรรมกีฬาสีภายในโรงเรียน  คณะครูและนักเรียน 
รวมขอพรจากเจาอาวาสวัดสวางคงคาเนื่องในวันขึ้นปใหม  วันที่ 18 – 19 มกราคม 2559 
พนักงานครูและนักเรียนรวมเขาคายกิจกรรมสูเสือ – เนตรนารี โรงเรียนคายลูกเสือพนัสบดินทร  
อําเภอสหัสขันธ  จังหวัดกาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ กิจกรรมวันขึ้นปใหม ประจําป 2559  
กิจกรรมวันเด็กแหงชาติ ประจําป 2559  โครงการประชุมผูปกครอง วันที่ 6 มกราคม 2559 กิจกรรมวันครู   
การประกวดครูดีเดน และการประกวดสื่อการเรียนรู  ระดับปฐมวัย วันที่ 25 ธันวาคม 2558  
โรงเรียนเทศบาล 4 วัดใตโพธิ์   กิจกรรมวันขึ้นปใหม 25 ธันวาคม 2558  รวมกิจกรรมวันเด็ก ประจําป 
2559  กิจกรรมวันครู  กิจกรรมตักบาตรวันพุธ  กิจกรรมเขาคายลูกเสือ – ยุวกาชาด วันที่ 28 – 30 
ธันวาคม 2558  ประเมินเชี่ยวชาญ ผอ.และรองผอ. วันที่ 7 มกราคม 2559  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  โครงการเรารักประเพณี “กิจกรรมวันขึ้นปใหม 2559”  วันที่ 
30 มกราคม 255๙ กิจกรรมวันเด็กแหงชาติ ประจําป 2559 วันที่ 9 มกราคม 2559  ณ  
สนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ กิจกรรมเด็กแหงชาติ ประจําป 2559  กิจกรรมวันครู  



กีฬากลุมศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1 วันที่ 25 ธันวาคม 2558  
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สํานักการคลัง 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปสํานักการคลัง 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตตุลาคม-
มกราคม 2559 (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  
1.หมวดภาษีอากร  รับจริงตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  เขามาทั้งหมด 4,653,437.36 
บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  เขามาทั้งหมด 3,666,336.50 
บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  เขามาทั้งหมด 2,602,651.14 
บาท 4.หมวดรายไดจากทุน ยังไมมีเขามา  5.รายไดจากสาธารณูปโภคฯ ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด 
จากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  เขามาทั้งหมด 1,374,468 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  
6  รายการ  จากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559    จํานวน 12,296,893 บาท  
7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559  เขามาทั้งหมด  30,926,338.64 บาท 
8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  25,164,424 บาท ดานการศึกษา   เขามาทั้งหมด  
52,939,865  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 78,104,289 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง จํานวน 
121,327,520.64 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 
2559  จํานวน 6,319,227.80  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนตุลาคม 2558 – 
มกราคม 2559  จํานวน 11,732,334  บาท   รายงานรายจายประจําเดือนมกราคม 2559  
รายรับภาษีจัดสรรที่เขามาในเดือนมกราคม 2559 (งบ 59)  ภาษีรถยนตและลอเลื่อน 6,263,801.61 
บาท เงินอุดหนุนทั่วไป 11,396,312 บาท เงินอุดหนุนดานการศึกษา  27,697,791 บาท  รวม  
39,606,431.24 บาท  จัดเก็บเอง 5,601,290.35  บาท รวม 45,207,721.59  บาท  
รายรับจริงเดือนตุลาคม 2558 – มกราคม 2559   จํานวน 121,327,520.64 บาท  
รายจายจริงเดือนตุลาคม 2558 – ธันวาคม 2558  จํานวน  68,595,793.59  บาท 
รายจายจริงเดือนมกราคม 2559 จํานวน 23,374,145.61 บาท ยอดเงินคงเหลือยกไปเดือนกุมภาพันธ 
2559    จํานวน 29,357,581.44 บาท  

สํานักการชาง 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปสํานักการชาง 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง    สํานักการชาง  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 44 
โครงการ  งบประมาณรวม 19,862,000 บาท  งานออกแบบ ออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา  
งานสํารวจ  รอบแกงดอนกลาง  หองน้ําศูนยบริการสาธารณสุขดงปอ 
ปรับปรุงหองน้ําสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ออกแบบศาลเจาโสมพะมิตร งานควบคุมกอสราง  
อาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน โรงเรียนเทศบาล 4 (ถนนประดิษฐ)   อาคารเรียน 4 ชั้น 12 หองเรียน 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ อาคารเอนกประสงคโรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ สาขาดงปอ  
ฝายสาธารณูปโภค  ติดตั้งและจัดเก็บสถานที่งานพิธีการตางๆ ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  8 งาน  
ปฏิบัติตามภารกิจ 21 งาน  ซอมแซมไฟฟาแสงสวาง ภายในเขตเทศบาล  ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน  
61 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 12 งาน  ตัดตนไม ภายในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
ปฏิบัติตามคํารองของประชาชน 4 งาน  ปฏิบัติตามภารกิจ 17 งาน  สรุปผลงาน งานสวนสาธารณะ  
ประจําเดือนมกราคม 2559   1. ตัดหญาและตัดแตงไมประดับ  - บริเวณเกาะกลางถนนถีนานนท  - 
บริเวณเกาะกลางถนนอรรถเปศล  - บริเวณเกาะกลางถนนกาฬสินธุ  - บริเวณสวนหยอมวงเวียนโปงลาง  - 
บริเวณสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา  - สวนหยอมหนาวัดใตโพธิ์ค้ํา  - 
สวนหยอมหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายศูนยเครื่องจักรกลและระบบจราจร   



โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ธ.ค. 58 ใชไฟฟา จํานวน    22,854.00   หนวย  เพิ่มขึ้น   
558.00  หนวย สถานีดับเพลิง  ในเดือน ธ.ค. 58 ใชไฟฟา จํานวน                  0 หนวย  ลดลง 
10,320.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ในเดือน ธ.ค. 58 ใชไฟฟา  

- 13  - 
จํานวน 11,122.00 หนวย  เพิ่มขึ้น  1,322.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ธ.ค. 
58 ใชไฟฟา จํานวน 4,109.00  หนวย เพิ่มขึ้น 383.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ในเดือน ธ.ค. 
58 ใชไฟฟา จํานวน  2,602.00  หนวย  เพิ่มขึ้น  205.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ วัดใตโพธิ์ค้ํา  
ในเดือน ธ.ค. 58 ใชไฟฟา จํานวน 1,928.00  หนวย  ลดลง  470.00  หนวย   สรุปรายการเบิก–จาย 
น้ํามันดีเซล เดือนมกราคม 2559  สํานักปลัดเทศบาล ใชลดลง  979  ลิตร สํานักการชาง ใชลดลง 389 
ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพิ่มขึ้น 814 ลิตร สํานักการคลัง ใชลดลง 60 ลิตร 
กองสวัสดิการสังคม ใชลดลง 14  ลิตร สํานักการศึกษา  ใชลดลง 112 ลิตร  กองวิชาการ ใชลดลง 53 ลิตร   

กองวิชาการและแผนงาน 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท    หน.ฝายแผนงานและงบประมาณ   ฝายบริหารงานทั่วไป  
1.สรุปคาใชจายประจําเดือนมกราคม 2559 งบประมาณตั้งไว 1,554,000 บาท  รวมคาใชจาย  
139,334  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  964,773.00  บาท  2.หนังสือเขา 73  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 59 
เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 14 เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 43 เรื่อง 6.คาไฟฟา เดือนมกราคม 2559 รวม - 
หนวย ใชเพิ่มขึ้น - หนวย  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม 2559 
ฝายแผนงานและงบประมาณ  1. โอนงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559  
โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 ครั้งที่    8-11 มีรายการ ดังนี ้ - โอนครั้งที่ 
8/2559 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 200,000 บาท  สํานักการชาง - โอนครั้งที่ 9/2559 จํานวน 1 
รายการ เปนเงิน 150,000 บาท  กองวิชาการฯ - โอนครั้งที่ 10/2559 จํานวน 6 รายการ เปนเงิน 
220,000 บาท สํานักการสาธารณสุขฯ  - โอนครั้งที่ 11/2559 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 22,000 บาท 
กองสวัสดิการฯ  2. โครงการกาฬสินธุคนดี สุขภาพดี รายไดดี ประจําป 2559   
จัดสงรายงานผลการดําเนินงานตามโครงการกาฬสินธุ คนดี สุขภาพดี รายไดดี ประจําเดือนมกราคม 2559  
3. การประเมินการจัดงานประเพณีวันขึ้นปใหม ประจําป 2559  ผลการประเมินความพึงพอใจในภาพรวม 
อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ89.44  ประชาชนมีความพึงพอใจในเรื่อง ความตองการใหจัดกิจกรรมอีก สูงที่สุด 
อยูในระดับดีมาก คิดเปนรอยละ 95.0  รองลงมา คือบรรยากาศในการจัดกิจกรรมอยูในระดับดีมาก 
คิดเปนรอยละ 92.2 นอยที่สุด คือ การประชาสัมพันธการจัดกิจกรรม อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 85.0  4. 
การประเมินความพึงพอใจในการจัดงานวันเด็กแหงชาติ ประจําป 2559  
ผลการประเมินความพึงพอใจในการทํางาน อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 87.61  ผูปกครองและนักเรียน 
มีความพึงพอใจในภาพรวมของการจัดงานวันเด็ก สูงที่สุด อยูในระดับดีมาก คิดเปนรอยละ 91.4  
รองลงมาคือ ความเหมาะสมของกิจกรรมการแสดงโรงเรียนตางๆ ภายในงาน อยูในระดับดีมาก  คิดเปนรอยละ 
90.2  นอยที่สุด เรื่อง ความพึงพอในและความสะอาดของหองน้ํา อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 80.0  5. 
การประเมินความพึงพอใจการจัดงานวันครู ประจําป 2559   ผลการประเมินความพึงพอใจในภาพรวม 
อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 89.6  ผูเขารวมงานมีความพึงพอใจในความเหมาะสมของสถานที่จัดงาน สูงที่สุด  
อยูในระดับดีมาก คิดเปนรอยละ 93.4  นอยที่สุด เรื่อง การตอนรับและการบริการอาหารอยูในระดับดี 
คิดเปนรอยละ 86.4  6. การประเมินความพึงพอใจในการแขงขันกีฬาชุมชนสัมพันธสมานฉันทปรองดอง 
ประจําป 2559  ผลกาประเมินความพึงพอใจในภาพรวม อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 86.0 
คณะกรรมการชุมชน อปพร. มีความพึงพอใจในสถานที่การจัดการแขงขัน สูงที่สุด อยูในระดับดีมาก 
คิดเปนรอยละ 93.8  รองลงมา  คือ กิจกรรมที่จัดการแขงขัน อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 88.6 นอยที่สุด 
คือ อาหาร/เครื่องดื่ม อยูในระดับดี คิดเปนรอยละ 81.0  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ  



โครงการการฝกอบรมการนําเสนอรายการ การอานขาว 
และทัศนศึกษาดูงานสถานีวิทยุกระจายเสียงแหงประเทศไทยจังหวัดกาฬสินธุ  1.งานประกาศเสียงตามสาย 
จํานวน 40 งาน 2.เชิญผูประกาศขาวชุมชน จํานวน 7 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ 5 งาน 4.งานภาพนิ่ง  
จํานวน 25 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 18 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 5 งาน 
7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธคัทเอาท  จํานวน 2 งาน 9. จัดสงวารสารเทศบาล 
แผนพับ จดหมายขาว -  ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 
2.งานตัดตอเสียง จํานวน 7  งาน 3. 
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งานเว็บไซต จํานวน 15 ขาว 4.Facebook จํานวน 25 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  
6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - 
งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  สรุปรายงานผลการปฏิบัติงาน  ฝายนิติการ  ประจําเดือนมกราคม 
2559 มีทั้งหมด 13 เรื่อง  
เรื่องรองเรียน / รองทุกข  ประจําเดือนมกราคม  2559 ขอใหตรวจสอบการจําหนายสินคาบนทายรถยนต 
กระบะบริเวณหนาโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ การแกไข งานรักษาความสงบ ฝายเทศกิจ สํานักปลัดเทศบาล 
ไดหามมิใหจําหนายสินคา ซึ่งบรรทุกบนรถยนตกระบะถนนบริเวณหนาโรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ 
ผูประกอบการยินดีใหความรวมมือ  

กองสวัสดิการสังคม 
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองสวัสดิการสังคม 
นายวรวิทย    ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  
สรุปรายงานการใชน้ํามันเชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนมกราคม 2559  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  
ประจําเดือนมกราคม 2559 ใชน้ํามันทั้งหมด 147 ลิตร ลดลง 14 ลิตร ฝายพัฒนาชุมชน 
โครงการการแขงขันกีฬาชุมชนสัมพันธสมานฉันทปรองดองประจําป  ๒๕๕๙ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๙ 
กองสวัสดิการสังคม ไดจัดการแขงขันกีฬาชุมชนสัมพันธสมานฉันทปรองดอง ประจําป ๒๕๕๙ ณ 
ลานตลาดคลองถม โครงการประชุมประจําเดือนคณะกรรมการและผูนําชุมชน     ประจําเดือนมกราคม 
2559 เมื่อวันที่ ๒๘ มกราคม ๒๕๕๙ กองสวัสดิการสังคม ไดจัดประชุมคณะกรรมการ  
ชุมชนและผูนําชุมชนครั้งที่  ๕/๒๕๕๙  ประจําเดือนมกราคม ๒๕๕๙ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  
ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม  เมื่อวันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๔.๐๐ น นางสาวศิรินันท หลอตระกูล  
รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไดเขารวมพิธี  และลงนามบันทึกขอตกลง 
ความรวมมือในการดําเนินงานดานการคุมครองเด็ก ในระดับพื้นที่กับเครือขายที่เกี่ยวของ  
ตามที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดรับการรองเรียนจากคณะกรรมการชุมชนวัดหอไตรปฏการาม 
วาบริเวณหนาตึกยายนาค อุดรพิมพ  พบบุคคลเรรอน ๒ ราย ไปพักอยูอาศัย ณ 
ที่ดังกลาวเจาหนาที่กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ไดลงพื้นที่ตรวจสอบขอเท็จจริงและพบบุคคลเรรอน ๒ ราย คือ 1.นาย เสรี ทิพมอน (อยูบานเลขที่ ๗๐ หมู ๒ 
บานหัวตะพาน อําเภอตะพาน จังหวัดอํานาจเจริญ) มาเที่ยวงานมหกรรมโปงลาง แพรวา และกาชาด เมื่อป 
๒๕๕๓ แตไมไดกลับภูมิลําเนาตั้งแตบัดนั้นเปนตนมา ปจจุบันเปนสามีนางขนิษฐา ฆารอําไพ  ๒. นางขนิษฐา 
ฆารอําไพ อายุ ๔๙ ป (อยูบานเลขที่ ๑๔๕ ถนนแกงสําโรง  ตําบลกาฬสินธุ   อําเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ)    
เจาหนาที่กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ จึงไดนํา   นางขนิษฐา ฆารอําไพ   และนํานายเสรี 
ทิพมอน   ไปยังบานพักเด็กและครอบครัวจังหวัดกาฬสินธุ   
เพื่อติดตอประสานทางครอบครัวมารับตัวกลับจังหวัดอํานาจเจริญ ตอไป  วันที่ ๑๙ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา 
๑๗.๓๐ น.เจาหนาที่กองสวัสดิการสังคม เขารวมประชุมกลุมเลี้ยงไกไขชุมชนสุขสบายใจ 
เพื่อดําเนินการโครงการเพาะเลี้ยงเห็ดนางฟา เปนการตอยอดในการดําเนินชีวิตแบบพอเพียง 
ลดรายจายของชาวชุมชนสุขสบายใจ  วันที่ ๒๐ มกราคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๘.๐๐ น นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไดมอบหัวเชื้อเห็ดใหแกสมาชิกโครงการใชชีวิตอยางพอเพียง ชุมชนสุขสบายใจ 



เพื่อเปนการตอยอดจากโครงการเลี้ยงไกไขของชุมชน และลดรายจายของสมาชิกกลุม  ฝายสังคมสงเคราะห  
โครงการสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวันที่ ๓๐ มกราคม ๒๕๕๙  ฝายสังคมสงเคราะห 
กองสวัสดิการสังคม ได จัดประชุมการประชุมใหญสามัญประจําป ๒๕๕๙ ของสภาเด็กและเยาวชน ณ 
หอประชุมธรรมภิบาล   เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแกผูสูงอายุ ผูพิการ 
และผูติดเชื้อ  HIV เมื่อวันที่ ๕ มกราคม ๒๕๕๙  ฝายสังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม 
ไดดําเนินการจายเบี้ยยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ  โดยไดรับการจัดสรรงบประมาณ 
เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๕๘  (ประจําเดือนมกราคม)  ณ 
กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โดยเบิกจายแบบขั้นบันได แยกเปนรายละเอียดดังนี ้ ๑.  
ผูสูงอายุตามโครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ จํานวน ๓,๑๔๒ ราย  เปนเงิน ๒,๐๕๗,๓๐๐ บาท 
เสียชีวิต ๔ ราย  (จากขอมูลทะเบียนราษฎร)  ๒.  ผูพิการตามโครงการจัดสรรสวัสดิการคนพิการ จํานวน ๕๕๕ 
ราย เปนเงิน  ๔๔๔,๐๐๐ บาท ๓.  ผูติดเชื้อ HIV  จํานวน ๒๐ ราย เปนเงิน ๑๐,๐๐๐ บาท  
กิจกรรม/โครงการที่กอง 
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สวัสดิการฯจะดําเนินการ ในชวงเดือนตอไป  -โครงการสรางหลักประกันรายไดใหแก  ผูสูงอายุผูพิการ    
และผูติดเชื้อ  HIV  จะดําเนินการ    จายเบี้ยยังชีพผูสูงอายุฯ  วันที่   ๕  กุมภาพันธุ  ๒๕๕๙  ณ 
กองสวัสดิการสังคม   เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐- ๑๖.๓๐ น. - 
โครงการจัดกิจกรรมพื้นที่สรางสรรคสําหรับเยาวชน   วันที่  ๑๔ กุมภาพันธุ  ๒๕๕๙  ณ ลานตลาดโตงรุง 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตั้งแตเวลา  ๑๖.๓๐ น.   เปนตนไป 
 
 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 
เรื่อง อื่น ๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ  

เรื่องที่ 1   งานกีฬา อปท. สัมพันธ 
นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล   งานกีฬาสี อปท. สัมพันธ ในวันที่ 11  กุมภาพันธ  
2559  ที่เราจะมีการเดินขบวนพาเหรดผมกลัววาคนจะไปนอย  เพราะฉะนั้นวันที่  11  กุมภาพันธ  2559  
เวลา  06.30 – 07.00 น.  ขอใหทุกคนรวมเดินขบวนพาเหรดโดยพรอมเพรียงกัน 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       
กําหนดการเปนอยางไรบางครับ 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล   
เราจะตั้งขบวนที่เดิมคือขางวิทยาลัยสารพัดชางแลวเดินเขาสนามครับ  
อยากใหทุกสํานัก/กองเขารวมเดินขบวนและจะมีเสื้อสีเหลืองแจกใหทุกคนไดใสดวยครับ 
นายพิชิต    จันทร หัวหนางานกีฬา      ขออนุญาตเสริมเรื่องขบวนพาเหรดครับ  

เสื้อกีฬาเราจะแจกใหพนักงานที่ทํางานอยูบนสํานักงานทั้งหมด  ผูบริหารโรงเรียน  และผูบริหารสถานศึกษา  

ทานผูอํานวยการและทานรองผูอํานวยการทุกทาน  รวมประมาณเกือบ 400 คน  

เสื้อเราแจกใหทุกทานเพื่ออยากใหทุกทานไปเขารวมกิจกรรมทั้ง 2 วัน  

สําคัญคือวันแรกเปนการเดินขบวนพาเหรดอยากใหไปกันทุกคนครับ   

นายวรวิทย    ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    
ขอเสริมอีกนิดเพื่อความสวยงามอยากใหสวมเสื้อสีเหลือง 

กางเกงสีดําพรอมกันทุกคนครับจะไดดูเปนระเบียบและสวยงาม 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เสื้อสีเหลืองตอนนี้แจกหรือยังครับ 



นายพิชิต    จันทร หัวหนางานกีฬา    เสื้อจะแจกวันพรุงนี้ครับ  

และขอใหเชียรลีดเดอรแตงตัวใหเร็วหนอยพรอมเขารวมเดินขบวนพาเหรดใหทันเวลาเพราะวาจะมีคะแนนการ

ตรงตอเวลา 10 คะแนนครับ   

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ         ผมคิดวาแตละสํานัก/กอง 
ถาติดงานบริการก็อยู  ใครไมติดงานก็ไปรวมกิจกรรมกันใหเยอะๆ 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล    มีคะแนนตรงตอเวลา 10 คะแนน  
ความพรอมเพรียงสวยงาม  10  คะแนน  และจํานวนผูเขารวมถา 60 คน ขึ้นไปจะไดคะแนนเต็ม  
ขบวนแฟนซีและปายตางๆ 10 คะแนน  และการแตงกายผูถือปาย 10 คะแนน 
และมีปญหาในเรื่องคนที่จะไปแตงตัวถือปายเขาถามเรื่องเงินคาใชจายครับ 

นายพิชิต    จันทร หัวหนางานกีฬา    ในสวนคาใชจายจะดําเนินการใหเสร็จภายในวันพรุงนี้ครับ 
และขออนุญาตเพิ่มเติมอีกคือเรื่องกองเชียรเพื่อรวมเชียรเปนขวัญกําลังใจใหกับนักกีฬาอยากขอความรวมมือ

สํานัก/กองละ 5 คน  เขารวมเชียรนักกีฬาทั้ง 2 วันดวยกันที่เวทีของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเรา  

และขออนุญาตแจงโปรแกรมการแขงขันกีฬา  ในวันที่ 11 – 12  มกราคม  2559  

เชิญชวนทุกทานเขารวมเชียรและใหกําลังใจนักกีฬาฟุตบอลคูที่ 3  แขงขัน เวลา 14.00 น.  วันที่ 11  

มกราคม 2559  เราเจอกับเทศบาลตําบลนาจารย เทศบาลตําบลกลางหมื่นและเทศบาลตําบลไผ  

กีฬาประเภทตะกรอ  ของเราเปนคู 

- 16  - 
ที่ 3  เวลา 14.00 น.  เราเจอกับเทศบาลหนองสอ  เทศบาลตําบลกลางหมื่น  เทศบาลตําบลลําพาน  

กีฬาประเภทวอลเลยบอลชาย – วอลเลยบอลหญิง  คูแรก เวลา 09.00 น.  เราเจอกับเทศบาลตําบลนาจารย 

เทศบาลตําบลกลางหมื่นและเทศบาลตําบลไผ  กีฬาประเภทเปตองชาย  เราเจอกับเทศบาลหนองสอ  

เทศบาลตําบลขมิ้น  เทศบาลตําบลลําพาน  กีฬาประเภทเปตองหญิงเราเจอกับเทศบาลตําบลโพนทอง  

เทศบาลตําบลบึงวิชัย  ในคูที่ 3 ของวันแรก  ถาเราผานวันที่  11  มกราคม  2559  จะไดแขงตอในรอบที่ 2  

เพื่อเขารอบชิงชนะเลิศในวันที่  12  มกราคม  2559  ถาไมผานก็ตกรอบครับ 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล    
ขออนุญาตเสริมกอนการแขงขันกีฬาอยากใหมีการประสานตัวนักกีฬากอนลวงหนา  
จะไดไมเกิดปญหาเวลาลงแขงขันจริงแลวหาตัวนักกีฬาไมเจอคะ 

นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       
ครั้งนี้มีกีฬาพื้นเมืองหรือไมครับ 

นายพิชิต    จันทร หัวหนางานกีฬา    กีฬาพื้นเมืองมี 4 ชนิดครับ  คือ  วิ่งเปรี้ยว  วิ่งสามขา  

วิ่งอุมลูกแตงโม  และชอนลูกปงปองครับ 

นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  16.00 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                   พนักงานจาง  
 



(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
              (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                          นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
       (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร   โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


